

新春对联进社区 祝福提前送上门

浉河区书协 5 位书法家绘堂献墨宝



绘堂社区居民拿到新出炉的新春对联喜笑颜开。本报记者 吴楠 摄

信阳消息(记者 吴楠 实习生 顾笛诗)“福旺财旺运气旺,家兴人兴事业兴!新的一年,我家肯定兴旺顺利!”2月9日9时许,在绘堂社区居委会院子里,社区居民陈大爷拿着新出炉的对联喜笑颜开。

原来,陈大爷手中的对联来自浉河区书协书法家之手。当日上午,浉河区书协的5位书法家送文化进社区,免费帮社区居民写对联。一大早,就有不少居民在院子里等待了,几位书法家到达后顾不上休息,立即准备好笔墨纸砚,开始写了起来。据书法家吕玉中老师介绍,为了营造浓烈的年味氛围,来自浉河区书协的几位书法家一拍即合,决定免费为老百姓写新春对联,给老百姓送上新年的独特祝福。当天活动所需的红纸、毛笔和墨水全部是由社区居委会提供。

“社区翰墨香 节日情更浓”“平安如意人多福 天地和顺家添财”

“占天时地利人和 取九州四海财宝”“百凤迎春朝旭日 五羊衔穗兆丰年”……记者在现场看到,一幅幅透着新春喜庆气息的对联被社区居民一抢而空。几位书法家还按照居民意见,现场给社区居民“私人订制”对联,洋洋洒洒的大字落在喜庆的红纸上,得到对联的居民纷纷笑得合不拢嘴。

“到底是书法家的墨宝,跟外面买的就不一样。老师,您再给我写一个福字吧!”临近12时许,本该结束的活动却无法照常结束,现场人围得越来越多,且仍有社区居民从远一点的地方赶过来。

见此情况,已经站着写了一上午对联的书法家们只得继续卖力写起来。“照这样写,两天也写不完,但老百姓想要,我们就要继续写!”吕玉中老师说道,“马上快过年了,家家都要贴对联,我们几个累点不算啥,希望能让更多的人通过我们的手写对联体味到浓浓的年味!”

爱心企业捐赠 100 件羽绒服

让贫困残疾人心头暖

信阳消息(见习记者 李亚云)“有了你们的关爱,我们这个冬天很温暖。”昨日14时30分,信阳市精神病院8楼会议室内,由浉河区残联和一弘百货有限公司联合开展的“爱心羽绒服”发放仪式正在温暖上演,100件崭新厚实的羽绒服被一一送到了现场残疾人的手中。

“给您拿个M号吧?”“想要个什么颜色?”发放仪式现场,到场的残疾人有序前来认领属于自己的那一份温暖。来自市、区残联和一弘百货有限公司的相关负责人按照残疾人的意愿,现场为残疾人挑选合适的羽绒服。

“看看我穿这个黑色的怎么样?”拿

到崭新的羽绒服,陶玉珍迫不及待地穿上试一试。得到身边人的认可后,满脸堆笑的她心满意足地将新衣服叠放整齐,细心地装在袋子中。“过年的新衣服还没来得及买呢,没想到今天竟有人送来了。”领到称心如意的羽绒服,陶玉珍十分开心。

惊喜远不止于此,发放完羽绒服,在场的特困残疾人每人还领到了500元慰问金。一弘百货有限公司现场捐赠的5000元现金被送到了在场的10名特困残疾人的手中。“感谢社会对残疾人的关爱,有了你们的关怀,我们以后的生活肯定会越来越好!”拿着崭新的羽绒服和慰问金,高国勤满怀感激地说。



亲子嘉年华乐翻天

儿童舞蹈、太空漫步、蜘蛛侠……2月8日下午,大型文艺演出“少年志 中国梦——亲子嘉年华”在时空剧院拉开大幕,来自全市1000多名家长及孩子共同观看了表演。多才多艺的小朋友们给观众带来了形式多样的演出,活动还特意邀请了亚洲高空第一人、中国蜘蛛侠郭成现场表演超人的技能,精美绝伦的视觉盛宴赢得阵阵欢呼声。图为演出现场。 本报记者 吴楠 摄

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

践行价值观 文明我先行

文明礼让 助人为乐 文明礼让 尊重他人 保护环境 爱护公物 礼貌待人 尊老爱幼

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

中共河南省委宣传部 发布
河南省文明办
信阳晚报社 宣